
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ODINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 20 SETEMBRO  DE 2021.  

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois e vinte e um (2021) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva, José 

Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por existir número legal a Senhora 

Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que 

depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez a ordem do dia, a qual constou das 

seguintes proposições:  Indicação n° 061/2021, que solicita a construção de uma ponte na localidade Crueira, 

que se localiza entre a fazenda do Rodrigo e a casa do Afonso, de autoria da vereadora Joilma Oliveira dos 

Santos, Indicação nº 062/2021 que solicita a ampliação de mais uma Sala de aula na escola Fernão Dias. 

Indicação nº 063/2021, que solicita uma limpeza nas laterais da estrada do Zé Evaristo até a escola Fernão 

Dias. Ambas as indicações de autoria do vereador Renato Barbosa Arruda. Em seguida a Senhora presidente 

justificou a ausência do vereador Gesmar de Souza Nogueira e passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: 

Edimar Dias da Silva, falou da preocupação com o transporte escolar, pois as van estão quebrando muito, 

solicitou uma reunião com o dono da Empresa que ganhou a licitação para saber se tem condição de funcionar. 

Sobre a privatização da água disse que é contra, pois a maioria do povo não tem condições de pagar. Falou 

sobre a falta de respostas do poder Executivo as reivindicações dos vereadores. Sobre o problema da saúde, 

disse que era um problema para o gestor resolver logo, pois quem está sofrendo é o povo. Renato Barbosa 

Arruda, comentou sobre os animais soltos nas ruas, e disse que é preocupante a situação. Carlos Zoel de Castro 

Andrade, manifestou sua satisfação em ver 90% da população de Fortaleza sendo abastecido com água. 

Agradeceu o apoio do prefeito, e disse que se senti feliz com esse trabalho. Sobre o transporte escolar vai fazer 

requerimento solicitando as rotas, e ai vai fiscalizar, disse que não vai desistir, enquanto o transporte não 

melhorar estará fiscalizando. Sobre a falta de respostas as solicitações disse que é falta de respeito com o 

vereador. Que a gestão está muito longe do Legislativo, precisa de um líder de governo para fazer essa 

aproximação. Sobre a saúde disse que está um descaso, comentou sobre a resposta do secretário de saúde para 

uma paciente, e disse secretário não, pois lá não existe secretário, a saúde está largada, disse que vai fazer sua 

primeira denúncia pois nunca aprovou e nem vai aprovar esse tipo de comportamento. José Magno da Silva 



 

 

 

Leite, parabenizou o vereador Carlos Zoel pelo trabalho que está realizando no município, e disse que o mesmo 

está trabalhando mais que os secretários, se juntar todos os secretários da gestão atual, não dá o Rica Rico. 

Sobre a educação falou que a secretária passou os 4 (quatro) anos criticando a educação e agora não está 

fazendo um bom trabalho. Ronaldo Mourão Santana, parabenizou o vereador Carlos Zoel pelo 

acompanhamento do problema da água, e parabenizou ao gestor que prometeu que as máquinas iriam para a 

localidade Lajes e foram. Finalizando a Senhora Presidente disse que quando vai fazer uma solicitação 

mandam procurar o vereador Carlos Zoel, é sinal que o mesmo está realizando um bom trabalho e solicitou que 

o mesmo faça um calendário de recuperação das estradas, e mande para cada vereador. Falou da sua parceria 

coma AGERP para desbloqueio de DAP aqui no município, e falou da sua visita ao viva cidadão para agilizar 

o atendimento à população de Fortaleza. Em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de 

Deus encerrado a sessão, lavou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 20 de setembro de 2021.  
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